
Toranj zajedništva 
Ovaj tjedan vam donosimo aktivnost koja među djecom 
izgrađuje timski duh i ukazuje im na važnost oslanjanja 
na prijatelje. Za nju će vam biti potrebne plastične čaše 
(djeca će se dijeliti u timove od 4, a svakom timu je 
potrebno 6 čaša), elastična vrpca ili gumica (1 po timu) i 
obična špaga (1 komad duljine oko 50 cm po djetetu, 
iako po potrebi mogu ti dijelovi biti i kraći). 
Kao što je već gore navedeno, djecu podijelite u timove 

od 4 i svakom timu dajte 6 plastičnih čaša, 4 komada 

špage i 1 elastičnu vrpcu ili gumicu. Neka djeca na 

gumicu zavežu svoje komade špage, tako da su po dvije 

gumice nasuprot jedna drugoj, tj. da otprilike spajanjem 

tih točaka dobijemo kvadrat ili pravokutnik. Tim će 

pomagalom djeca, uz dobro koordinirani timski rad, doći 

do svojeg cilja. On je da čaše iz jednog položaja prebace 

u drugi koristeći se samo gumicom, tj. držeći samo svoje 

komade špage i povlačeći jače ili slabije. Čaše nikako ne 

smiju dirati rukama ili na neki drugi način. Za početak, 

neka slože tri čaše naopako jednu pokraj druge, a onda 

druge tri uspravno na njih, tako da im se dna dodiruju. 

Zadatak im je na gore navedeni način od tih 6 čaša 

sagraditi piramidu s bazom od 3 čaše, srednjim redom 

od dvije i s jednom čašom na vrhu. Jednom kad svi 

timovi izgrade svoje piramide, raspravite s djecom o 

procesu koji su prolazili pri izgradnji – jesu li mogli sve 

sami ili su se morali međusobno dogovarati? Je li pri 

dogovorima sve išlo glatko ili su nekad dolazili i do 

nesuglasica? Kako su ih rješavali? Na kraju naglasite 

koliko je timski rad i oslanjanje na prijatelje važan aspekt 

života svake osobe i da se toga sjete kada ih sljedeći put 

netko zamoli za pomoć ili njima samima zatreba pomoć. 

svaki tjedan KORAK jedan 

Molimo Vas da uputite učitelje razredne nastave da nam na 
korakpokorak@korakpokorak.hr  pošalju svoje e-mail adrese 

ukoliko žele dobivati 'svaki tjedan KORAK jedan'. 
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